2.1-SECURIT

SERIET

TEJUELO REGLETA (CE) 463N
Acabados:

Inox brillo 4156 1B
Inox mate 4156 IM

TEJUELO CUADRADILLO FRANCES (16/19) 463C

Acabados: 463 Cl

Inox brillo 4056 1B
Inox mate 4056 IM

TEJUELO CUADRADILLO ITALIANO (13/16) o5 os8
Acabados:
Inox brillo | 4056.11B * ” I
Inox mate 4056.1 1M
Ref. 4056 Ref. 4056.1 ]
TEJUELO ALEMAN 463E

Acabados:

Inox brillo 4054 1B
Inox mate 4054 IM

iCOMO CALCULAREL PESO DEL VIDRIO?

Area (alto x ancho) x Espesor en (mm) x 2.5 (densidad del cristal).

Hay que multiplicar los metros cuadrados (alto x ancho) del vidrio, por el espesor
en milimetros, el resultado hay que multiplicarlo por el factor (2.5)
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